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BO3PACTHAS KATeropes 7*%@15@ ﬂ/ |
ad Macca | [luuleBBIC BeluecTsa Oxepretuuecka | Llena2a
~3dBTpak NOPLHH, () i UEHHOCTH
p b A V {KKan) TIOPLIKIO 3
OBOLLH HATYPAIbHbBIE MO CE30HY &0 0.64 0.08 1.36 8,0 6,00 |
' 3anekaHka kapTodebHas C roBsSKbEl 200 23.00 | 11.90 | 32.10 327.70 4971
| NCYCHBIO H COyComM i
_ Kucaomonounstii npoaykr (keup) 200 3,801 5,00 8,00 100,00 10.00 |
| X1neb nuiennubiii 40 3,041 0321 19.68 93.60 4,00 !
| Xneb pikaoii 25 2,00 0381 10.00 51.30 4.00 |
Wroro 3a 3astpak: | 545 34.48 i 17,68 | 71,14 380.80
Uewna 73 pyOneii 71 koneex
Hutitesbie BewecTea HeHa 3a
Macea (r) DuepreTHvecka v
Oben TIOPLHH, o 1 LHEHHOCTh Hop m.!
rp - — (kKan) 10 pyo
1 b K Y
| Bunerper osowioi ¢ daconbio 50 | 0.86 | 357 3.00 47.60 14,00 |
5 Cyn xaprodebHbiii ¢ MaKapOHHBIMN 200 ! 23 - 16.2 04.4 14,00 »
H3AeAHAMH ;
Pary u3 nruum: 175 12.56 | 11.72 152 217.0 36.00
Komnot u3 emecH cyxodpykros 180 0.4 0.0 27.8 1137 3.00
Xo1el NeHHYHbIH I 40 3,01 03 20,0 94,7 4.00
| Xaeh prranoii | 20 2.0 0,3 8.0 40,2 3.00
| Witoro 3a oben: } 665 2,121 18,09 ] 9020 607.60 ;
Liena 76 pvbaeii B
BO3pacTHas kateropusa 12-18 ser
Macca , s Bbl;,?um srea Duepreruuecka
| S B 5 v st LIEHHOCTh ——
; nopUHH, | i
| rp " {kKan) H()pug i
' | 10 pyo |
| OnaapH ¢ NOBHLIOM 1 225/30 1790 ] 17.70 | 1102 672,30 33.00 |
_ Kucromonounslii nposykr (kedup) 180 5,200 450 7.20 95.40 13.00 |
DpyKThI CBEKHE 100 0.4 0.4 9.8 47.0 9,0(37
Hroro 3a 3aBTpax: 335 23.5 22,6 127.2 814,7
Llena 55 pyGneii
Macca | [luwessic pemecrsa | Ouepretnuecka | Llenasa
Oben NOpLMH, (r) # HEHHOCTH NOPUMIO
rp b p; v {xKan) pvo
Bunerper oBouHO# ¢ (aco:bio 100 | 1.72| 7.14 6.01 95.20 14,00
| Cvn KapTodesibHbli ¢ MaKapOHHBIMH 250 | o g 202 1171 14,00 |
H3ACAMAMH | i
Pary u3 nruus 175 | 1256 | 11 15.2 217.0 36.00
Komnot 13 cyxodpykros § 180 | 04| 0 27.8 113.7 5.00 |
Xned nueHnuHbi i 40 3.1 03 20.0 94.7 4.00 |
Xneb pxanoi 20 1,3 | O."‘ 7.9 40,2 3.00 |
| Wtoro 3a ofex: 765 21,88 | 22.26 | 97,11 (77.9
| Llena 76 py6: |
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